Завдання 1.
Найменшим спільним кратним чисел 54, 90 і 162 є число: 

А 
270; 

Б 
180; 

В 
810; 

Г 
1620;
Відповідь. В
Завдання 2.
Знайдіть довжину діагоналі прямокутного паралелепіпеда, виміри якого дорівнюють 2 см, 3 см, 4 см. 

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	[image: image1.png]



	9 см 
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	5 см 
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Рішення.
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AB = 2 см; AD = 3 см; AA1 = 4 см.
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Відповідь. А
Завдання 3.

Із цифр 2 ,3 ,4 складено всі можливі трицифрові числа. У числі кожна цифра використовується один раз. Різниця між найбільшим і найменшим із них дорівнює: 

А 
198; 

Б 
216; 

В 
144; 

Г 
478;
Відповідь. А
Завдання 4.
Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 10 см, а висота, опущена на неї, - 8 см.
Знайдіть довжину основи трикутника. 

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	6 см 
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	12 см 
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	16 см 


Рішення.
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Відповідь. Г
	Завдання 5.
Прямі, що містять сторони правильного п'ятикутника ABCDF, перетинаються у точках K, L, M, N, P.
Знайдіть градусну міру кута AKB. 
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	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	18° 
	26° 
	30° 
	36° 
	60° 


Рішення.
Сума кутів п'ятикутника H = 180°(5 - 2) = 540°.

В правильному п'ятикутнику 
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Зовнішні кути 
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Це кути рівнобедреного трикутника AKB з основою AB. Тому 
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Відповідь. Г
Завдання 6.
[image: image14.png]Po3TawyidTe B NOPAAKY 3p0CTAaHHA YMcna; 230, 320 710




	A
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	Б
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	В
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	Г
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Завдання 7.
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	A
	64

	Б
	48

	В
	32

	Г
	16
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